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országgyűlési képviselő

Szili Katalin asszonynak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Országgyűlés Hivatala

Irományszám ;

Érkezett : 2004 NOV 16.

Tisztelt Elnök Asszony!

A Magyar Köztársaság 2005. évi költségvetéséróZ szóló, T/11700. számú
törvényjavaslat költségvetési előirányzataihoz - a Házszabály 94. §-ában* , 102 . '-a (1)
bekezdésében * (121. §-a (7) bekezdésében *)foglaltaknak megfelelően -

kapcsolódó módosító javaslatot *

(T/11700/1214.. számú módosító javaslathoz kapcsolódva)

terjesztek elő.

A törvényjavaslat 8. számú mellékletének „I KIEGÉSZÍTŐ TÁMOGATÁS EGYES
KÖZOKTATÁSI FELADATOK ELLÁTÁSÁHOZ" című fejezeből átkerül a 3 . számú mellékletbe
„ 30. KIEGÉSZÍTŐ TÁMOGATÁS EGYES KÖZOKTATÁSI FELADATOKRA" címmel, a 8.
mellékleti I. fejezet belső számozása értelemszerűen változik .

A 3. sz. melléklet a következő 30 . ponttal egészül ki .

„ 30. KIEGÉSZÍTŐ TÁMOGATÁS EGYES KÖZOKTATÁSIFELADATOKRA

30.1. Pedagógus szakvizsga, továbbképzés, felkészülés támogatása

a) Pedagógus szakvizsga és továbbképzés támogatása

FAJLAGOS ÖSSZEG :	15 000 forint/pedagógus

A támogatást a helyi önkormányzatok igényelhetik a pedagógus szakvizsga és továbbképzés
megszervezéséhez. Az igénvjogosultság alapfa a közoktatásról szóló 1993 . évi LXXIX. törvény
(a továbbiakban: Közokt. tv.) 20-21 . §-ában és a 122 . e-ának (3) bekezdésében felsorolt típusú
intézményekben, pedagógus-munkakörben, illetve a Közokt . tv . 22 . ~-ában felsorolt
intézményekben pedagógiai szakértő vagy pedagógiai előadó munkakörben foglalkoztatottak
2004/2005 . tanévi nyitó, és a 2005/2006 . tanévi nyitó közoktatási statisztikai tényleges, illetve
becsült, teljes munkaidőre átszámított létszáma . Az így megállapított létszám nem haladhatja
meg a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott, engedélyezett álláshelyek számát .

A támogatás a pedagógus továbbképzésről, a pedagógus szakvizsgáról, valamint a
továbbképzésben résztvevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997 . (XII. 22.) Korm .
rendelet (a továbbiakban: 277/1997 . (XII . 22.) Korm . rendelet) előírásainak megfelelően

Kapcsolódó módosító iavaslat*



használható fel . Az igénybe vett támogatás elszámolása a 3 . sz. melléklet általános szabályai
szerint történik.

b) Középiskolai pedagógusok felkészülésének támogatása a kétszintű érettségiztetéshez

FAJLAGOS ÖSSZEG :	10 000 forint/pedagógus

A támogatást a helyi önkormányzatok igényelhetik a középiskolai pedagógusok felkészítéséhez a
kétszintű érettségiztetéshez .

Az igényjogosultság alapja a Közokt . tv. 20. &-a (1) bekezdésének d) pontjában felsorolt típusú
intézményekben, valamint az f) pontján belüli, a 20 . &-a (2) bekezdésében felsorolt intézmények
közül a fogyatékosság típusának megfelelően létrehozott középiskolában, pedagógus-
munkakörben foglalkoztatottak 2004/2005 . tanévi nyitó, és a 2005/2006 . tanévi nyitó közoktatási
statisztikai tényleges, illetve becsült, teljes munkaidőre átszámított létszáma . Az így megállapított
létszám nem haladhatja meg a helyi önkormányzat rendeletében az érintett intézményekben
meghatározott, engedélyezett álláshelyek számát .

A támogatás a kétszintű érettségire az érettségi vizsga vizsgaszabályzatának kiadásáról szóló
100/1997. (VI. 13 .) Korm. rendelet 17/A . &-ának (2) bekezdésében a vizsgáztató tanár részére
előírt, felkészítő, akkreditált pedagógus továbbképzésen történő részvétel költségeire használható
fel a 277/1997 . (XII. 22.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően . Az igénybe vett támogatás
elszámolása a 3 . sz. melléklet általános szabályai szerint történik .

30.2. Szakmai és informatikai fejlesztési feladatok

FAJLAGOS ÖSSZEG:	2 600 forint/gyermek, tanuló

a) A támogatást a helyi önkormányzatok az általuk fenntartott közoktatási intézményekben
meglévő berendezések, felszerelések korszerűsítésére, fejlesztésére és működtetésével
összefüggő beszerzésekre, továbbá-a nevelési-oktatási intézmények kötelező (minimális)
eszközeiről és felszereléséről szóló jegyzék szerint - taneszközök és felszerelések beszerzésére
igényelhetik a következők szerint :

aa) A támogatás fajlagos összege igényelhető az e törvény 3 . számú mellékletének a 19 . a),
a 20 . d), a 21 . aa),b)-d),a 22., 23. pontja alapján meghatározott létszám után, továbbá a 20 .
aa) pont alatti 1-4 . évfolyamon nappali rendszerű általános iskolai oktatásban résztvevők
létszáma után .

ab) A támogatás fajlagos összegének 75 %-a igényelhető az e törvény 3 . számú
mellékletének 20. ba), és c) iskolai nappali rendszerű 5-13 . évfolyamon oktatásban
részesülők létszáma után .

b) A támogatás 175 %-át igényelhetik a helyi önkormányzatok az általuk fenntartott közoktatási
intézményekben meglévő informatikai berendezések korszerűsítésére és működtetésével
összefüggő költségek megtérítésére, valamint új, az oktatási tevékenységet segítő info-
kommunikációs eszközök, szoftverek, szolgáltatások beszerzésére, igénybevételének költségeire
jgényelhetik az e törvény 3. számú mellékletének a 20 . ba), és c), pontjában meghatározott,
iskolai nappali rendszerű 5-13 . évfolyamon oktatásban, részesülők létszáma után . Az igénybe vett
támogatás elszámolása a 3 . sz . melléklet általános szabályai szerint történik .

30.3 Minőségfejlesztési feladatok

FAJLAGOS ÖSSZEG :	 2 500 forint/pedagógus

A kiegészítő támogatást a helyi önkormányzatok igényelhetik a Közokt . tv. 40. e-ának
(10) bekezdésében meghatározott intézményi minőségirányítási program
végrehajtásához,
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rendszer működtetéséhez, szakértők



jgénybevételéhez, továbbá a Közokt tv . 85 . e-ának (7) bekezdésében meghatározott
önkormányzati minőségirányítási program végrehajtásához . Az igényjogosultság alapja a
Közokt. tv . 20-21 . &-ában és a 122 . e-ának (3) bekezdésében felsorolt típusú
intézményekben, pedagógus-munkakörben, illetve a Közokt. tv. 22 . §-ában felsorolt
intézményekben pedagógiai szakértő vagy pedagógiai előadó munkakörben
foglalkoztatottak 2004/2005 . tanévi nyitó, és a 2005/2006 . tanévi nyitó közoktatási
statisztikai tényleges, illetve becsült, teljes munkaidőre átszámított létszáma. Az így
megállapított létszám nem haladhatja meg a helyi önkormányzat rendeletében
meghatározott, engedélyezett álláshelyek számát . Az igénybe vett támogatás elszámolása a
3 . sz. melléklet általános szabályai szerint történik .

30.4. Diáksporttal kapcsolatos feladatok támogatása
FAJLAGOS ÖSSZEG :	1 300 forint/tanuló

Akiegészítő támogatást a helyi önkormányzat az e törvény 3 . számú mellékletének 20 . aa), ba),
c), d) és 21 . aa), b) pontjaiban meghatározott, az iskolai nappali rendszerű oktatásban
résztvevőknek az e törvény 3 . számú mellékletének Kiegészítő szabályok 1 . h) pontja szerint
számított a data alapján veheti i génybe-figyelembe véve az iskolai sporttevékenységről szóló
16/2004. (V. 18 .) OM-GyISM együttes rendelet 3 . $-ában foglaltakat is-az iskolai mindennapos
testedzés feladatainak megoldásához . Az igénybe vett támogatás elszámolása a 3 . sz . melléklet
általános szabályai szerint történik .

Kiegészítő szabályok:

1 . Pénzellátási szabályok

a) Az l ., a 4-7 . Pontokban meghatározott támogatások folyósítása az e törvény 23 . e-ának (2)
bekezdése szerint, a nettó finanszírozás keretei között történik .

b)A2. pontban meghatározott támogatás folyósítása négy egyenlő részletben, január 25-éig,
április 25-éig, július 25-éig, illetve október 25-éig történik .

Indokolás

A feladatokhoz a forrásokat továbbra is biztosítani szükséges, ez a 3 . számú mellékletébe történő
áthelyezéssel is megoldható. Az intézményfenntartók nagyobb felelősséggel és hatékonysággal tudják
így megoldani a törvényben előírt feladataikat .

Budapest, 2004 . november 16 .
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